
Прокуратура Тужинского района Кировской 
области 

№ [REGNUMSTAMP] 

 

  
[REGNUMDATESTAMP] 

На №  от  
    

 

Главам ОМС Тужинского района 
Кировской области 

Прокуратурой Тужинского района в рамках мероприятий по правовому 
просвещению проводится размещение информационно-справочных материалов, 
а также разъяснений законодательства в средствах массовой информации. 

С учетом изложенного, Вам предлагается организовать размещение 
памяток, подготовленных УФНС России по Кировской области по 
налогообложению и представлению налоговых деклараций. 

О результатах размещения информации сообщить в прокуратуру района. 
 
Приложение: на 3 л. 

 
 
 
Прокурор района  
  
советник юстиции М.Е. Грехнев 

[SIGNERSTAMP1] 

И.А. Захаров, т. 8(83340) 2-17-71 



УФНС РОССИИ ПО КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

 мая
2

включительно

до



Приступить
к заполнению
декларации

в режиме
онлайн в ЛК ФЛ

(пройти
8 этапов

заполнения)

Декларация 3-НДФЛ - «под ключ»
в Личном кабинете на сайте ФНС
или через мобильное приложение «Налоги ФЛ»

Как подать декларацию 3-НДФЛ через Личный кабинет

Как получить электронную подпись через Личный кабинет

В ЛК ФЛ
зайти

в свой
профиль
(нажать
на ФИО)

В разделе
«Настройки»

найти
вкладку

«Электронная
подпись»

Придумать,
ввести и

подтвердить
пароль

(состоит
из латинских
букв и цифр)

Выбрать,
где будет

храниться ЭП
(оптимальный

вариант -
«в системе

ФНС»)

ЭП
выпускается

на 1 год (можно
выпускать
повторно)

Получение услуги в дистанционном формате.
Выпуск электронной подписи, отправка 3-НДФЛ - бесплатно.
Быстрое и удобное заполнение (часть данных
подгружается в декларацию автоматически).
Автопроверка защищает от ошибок в декларации.
Возможность направить скан-образы (фото) подтверждающих
документов (при необходимости).
Вход в ЛК ФЛ и с помощью пароля от портала Госуслуги.

Зайти в ЛК ФЛ
на главной

странице сайта
ФНС Рссии,

выбрать вкладку
«Доходы и
вычеты».

Зайти во вкладку
«Декларации».
Нажать кнопку

Зайти во вкладку
«Подать

декларацию 3-
НДФЛ».

После
загрузки
(заполне-

ния
декларации

в режиме
онлайн)
в ЛК ФЛ

прикрепить
скан-

образы/
фото

подтвержда-
ющих

документов
(при

необхо-
димости).

Подписать
готовые
файлы

ЭП.
Нажать
клавишу

УФНС РОССИИ ПО КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Интернет-сервис
www.lkfl.nalog.gov.ru

Получить
электронную
подпись (ЭП)

(инструкцию
см. ниже).

Прикрепить
декларацию

в формате xml,
заполненную
в программе

«Декларация»

+ Подать декларацию
Заполнить

декларацию онлайн

Загрузить
готовую декларацию

- Данные
- Доходы
- Выбор вычетов
- Вычеты
- Возврат
  переплаты
- Документы
- Подтверждение
- Отправка

Подробная информация - на сайте www.nalog.gov.ru
Единый контакт-центр: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный)

Если Вы уже заполнили
декларацию
в программе

«Декларация»,
ее можно отправить

через ЛК ФЛ

Заполнить декларацию
в ЛК ФЛ (доступно
заполнение за три

предшествующих года).

  Для автоматического
заполнения данных

о доходах в ЛК ФЛ должна
быть загружена справка

о доходах (предоставляет
работодатель,

загружает ФНС).

Во вкладке «Подать
декларацию 3-НДФЛ»

выбрать способ подачи
декларации



  

  

WWW.NALOG.GOV.RU 

 
Напоминаем о льготах по имущественным налогам, 

которые предоставляются в Кировской области 
 

Как узнать, 
какие льготы по имущественным налогам Вам положены, 

и как их получить: 
С помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по 
имущественным налогам» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru 

 
Выберите в сервисе вид налога 
(транспортный, земельный, налог на имущество физических лиц). 

 
Выберите налоговый период. 
 
Укажите регион и муниципальное образование. 

 
Основные категории льготников: 

  пенсионеры, 
  предпенсионеры, 
  многодетные семьи, 
  инвалиды, 
  участники боевых действий, 
  ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС 

 
Направить заявление/обращение с документами можно через «Личный кабинет 
налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России, почтой, 

обратившись в любой налоговый орган или МФЦ лично. 
ВАЖНО! В беззаявительном порядке льготы предоставляются пенсионерам, 
предпенсионерам, многодетным семьям, инвалидам, участникам боевых действий, 
гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на 
Чернобыльской АЭС, владельцам хоз. построек площадью не более 50 кв.м., 
владельцам транспортных средств с электродвигателями. 
 

Зайдите в сервис «Справочная информация                                                              Зайдите в личный кабинет, 
о ставках и льготах по имущественным налогам»,              наведя камеру Вашего смартфона на QR-код: 
наведя камеру Вашего смартфона на QR-код: 
 

                                                                                                              


